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Bőrközelben Piacáttekintés

LuxusLashes: Négyszer tartósabb ragasztó

A szempilla-hosszabbítás nem csak felső szempillasort jelent, az alsó szempillasor felrakása is ugyanolyan fontos. Az alsó szempil-
lasor felragasztása csaknem nyitott szemnél történik – az allergénmentes Silver ragasztónknak köszönhetően az érzékeny szemű
vendégeknek is ragaszthatunk műszempillákat. A ragasztó tartóssága szobahőmérsékleten 12 hónap! A kész szempillák elragadó
látványát selyem és nerc pilláink óriási választékával tudjuk elérni. Selyem pilláink puhaságát, természetességét a selyem protein
adja, míg a nerc pilláink rugalmasságát a nerc olaj jótékony hatása biztosítja. Ezeket a pillákat sokkal egyszerűbb és gyorsabb fel-
helyezni, nem kell a szempillafelvételre drága időt áldozni.
s Információ: LL Trade Kft., 8640 Fonyód Blaha L. u. 26.; tel.: 06 30 703 6397; e-mail: info@luxusszempilla.hu;
www.luxusszempilla.hu

Szempillacentrum: Óriási választék pénzvisszafizetési garanciával

A legszélesebb szempillakínálatból választhat: hagyományos ömlesztett, sorban ragasztócsíkra helyezett – a könnyebb munkáért,
szintetikus vagy természetes – a még könnyebb és még természetesebb hatásért, színes vagy fekete, 3-féle ívben, 4-féle vastag-
ságban, s ezen belül 5-féle hosszban. A két típusú ragasztó szuper tapadást mégis rugalmasságot biztosít. 1 évig szobahőmérsékle-
ten tárolható és garantáltan nem szárad be.
Minden termék minimális rendelési mennyiség nélkül vásárolható, ill. rendelhető – ha Ön vásárlás után 60 napon belül bármely ter-
méket visszahozza, kérdés nélkül visszakapja az árát. Ugyanígy, ha a tanfolyamunk után nem elégedett a képzéssel, nem kell fizet-
nie.
s Információ: Szempillacentrum; 1142 Budapest, Dorozsmai u. 193/B.; tel.: 06 20 363 6254; info@szempillacentrum.hu

Xtreme Lashes: Összehangolt applikációs rendszer

A szempilla-hosszabbítás egyik titka nem csak a kiváló applikációs technikában rejlik, hanem a legapróbb részletekre kiterjedő,
szigorúan betartandó applikációs lépésekben is. Az applikáció egyik fontos része a szempilla-mélytisztítás, melyet az Xtreme
Lashes anyagokkal rendkívül hatékonyan és gazdaságosan lehet elvégezni. A szempilla felragasztása a Flex Fusion ragasztóval tör-
ténik, melyet allergiásakon tesztelve hoztak létre a piac legdrágább, 1 millió dolláros fejlesztésével. A ragasztót egy speciális anyag-
gal bevont, apró gödröcskékkel ellátott tálkára cseppenti a stylist, így a minimális oxidáció következtében a pilla garantáltan nem
potyog.
s Információ: Xtreme Lashes; Sopron Verő J. u. 1.; tel.: 06 70/ 456 0221, 06 99/ 514 699; e-mail: info@xtremelashes.hu;
www.xtremelashes.hu; www.szempillahosszabbitas.hu

A szempilla-hosszabbítás napjaink töretlenül növekvő trendjének

számít Európa-szerte, s Magyarországon is. Az alábbiakban a hazai

forgalmazók kínálati palettájából nyújtunk ízelítőt.
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LuXLash – Természetes hatású,
igéző XL szempilla-hosszabbítás

A tavaszi Beauty kiállításon mutatkozott be, de máris kirob-
banó sikere van az új LuXLashnak. A pilla kis súlya és fino-
mabb felületi kidolgozása miatt, sok szempilla hosszabbító
szakember kedvence. Tövének kiképzése is a láthatatlan il-
leszkedést segíti. Variációinak száma szinte végtelen. Kétféle
íveltség (egy bázis (B) és egy ’cicás’ extravagant (C)) közül vá-
laszthatunk kétféle vastagságban. Összesen 5-féle hossz,
8-tól egészen a 16 mm-es változatig megtalálható. Csúcsmi-
nőségű, alacsony kipárolgású ragasztókkal komplett a szett,
beszáradás elleni védelemmel, három változatban.

A profi készlethez ajándék a Luxlash tanfolyam jár!
s Információ: Elite Cosmetix – LuXLash, 1085 Bp., József krt. 14.; tel.: 06 30 7737504;
e-mail: kozmetika@elitecosmetix.hu; www.luxlash.hu

Baalbek 3D szempilla-szálas
szempilla-hosszabbítás

Közel 5 éves tapasztalatunk szerint a kiváló minőségű ra-
gasztó és a tökéletes technika együttesen biztosítja az épí-
tett szempilla hosszú élettartamát. Ragasztónk tulajdonsá-
gai tökéletesen megfelelnek az összes elvárásnak – gyorsan
köt munka közben, és tökéletesen tapad. A minőség érdeké-
ben nagy hangsúlyt fektetünk az oktatásra is. Fontosnak
tartjuk a komfortos és időt kímélő lehetőségeket, ezért java-
soljuk a sorba rendezett VIP selyem szempillák használatát,
amellyel a munka lényegesen gyorsabb és kényelmesebb. Va-
lódi selyemből készül, mely bársonyos fényt kölcsönöz a pil-

láknak, s ráadásul gazdaságos kiszerelésének köszönhetően az ára is kedvezőbb, mint az ömlesztett kiszereléseké.
s Információ: Baalbek Stúdió; 1051 Bp., Arany J. u. 9.; tel.: (06 1) 2661856, 06 30 566 0806;
e-mail: baalbekstudio@gmail.com; www.baalbekstudio.hu

JB Lashes - Gyors és könnyű felhelyezés!

A JB LASHES technológiát és termékeket több, mint 1000
elégedett szempillaépítő használja országszerte. A legtöbb
megyében található JB LASHES oktatóbázis és értékesítő-
pont. Cégünk vezette be hazánkban a Szilikon pad és a Ra-
gasztótartó gyűrű alkalmazását. A szilikon pad rátapad
a kézfejre. A pillák nem pattognak el, és nem esnek le róla,
mint pl. a szivacsról, mivel statikusan vonzza őket. Az ujjra
húzható ragasztótartó gyűrű speciális anyagból készül, mely
nem lép reakcióba a ragasztóval. Pereme megvédi a ragasz-
tót a közvetlen légáramlatoktól, így az nem sűrűsödik be.
A két eszköz alkalmazásával a felhelyezés ideje jelentősen le-

rövidül, így drága időt takarít meg magának és vendégének.
s Információ: Ace-Import Kft.; 2310 Szigetszentmiklós Szent Miklós u. 10/B; tel: 30/ 9486-910;
e-mail: info@muszempilla.hu; www.muszempilla.hu


